Obliczanie ugiecia ptyty

ORIGIN =1
poO = —5kPa E := 20GPa v:=0.2 h =6cm Lx:=6m Ly :=5m
E'h3 7 7 Da 3
DO := = 375kN:m - sztywnosc¢ ptytowa KO = — KO = -75-m
12(1 y ) pe6

Funkcja obciqzenia ptyty: q(x.,y) =1

Obciqzenie ciqgte, rownomiernie roztoZzone na czesci powierzchni ptyty LxI1 <x<Lx2, Lyl<y<lLy2

Lx
Lx1 := 7 Lx2 :=Lx Lyl:.=0m Ly2:=1y

Q - wypadkowa obciqzenia ciggtego

Lx2 ,Ly2
Q:= po- J J g(x,y) dy dx Q=-75-RN
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P = 5 L Fg

- : ,-r'r; - z:' . E
I // . > _,f"'. F [
l / ~ v ;
fJ l
A 7 My

el

e e T | o
H

=



Metoda Naviera

Rozwiniecie obcigzenia w szereg Fouriera

1=1.. N j=1. N
| M M 4 e | |
Aj=1-7 aq :_R B4 :E pi’j:m q(x,y)-sm(ﬂj-y)-sm(ai-x) dy dx
Lx Lyl
pi. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
ai, j:= > 1| 1.811| 0.000| 0.018| 0.000( 0.002| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000| 0.000
[(a )2 N ( 3 )2] 2| -0.364| 0.000| -0.012| 0.000| -0.001| 0.000{ -0.000| 0.000| -0.000{ 0.000| -0.000
L J 3| 0.033| 0.000[ 0.002| 0.000{ 0.000/ 0.000( 0.000| 0.000| 0.000 0.000( 0.000
4| 0.000{ 0.00| 0.000/ 0.000{ 0.000| 0.000| 0.000( 0.000 0.000| 0.000| 0.000
g—|5] 0003 0000 0.000] 0.00] 0000 0.000 0.000 0.000 0.000| 0.000| 0.000
6| -0.003| 0.000 -0.000| 0.000{ -0.000| 0.000| -0.000| 0.000| -0.000| 0.000| -0.000
7| 0.01| 0.000{ 0.000| 0.000| 0.000| 0.000{ 0.000| 0.000| 0.000{ 0.000| 0.000
8| 0.000/ 0.000| 0.00|{ 0.000/ 0.000[ 0.000| 0.000{ 0.000| 0.000( 0.000f 0.000
9| 0.000[ 0.000| 0.00|{ 0.000/ 0.000f 0.000| 0.000{ 0.000| 0.000( 0.000f 0.000
10| -0.000| 0.000| -0.000| 0.000| -0.000{ 0.000| -0.000| 0.000| -0.000| 0.000| -0.000
11| 0.000{ 0.000| 0.000 0.000| 0.000| 0.000| 0.000( 0.000| 0.000| 0.000| 0.000

Funkcja ugiecia ptyty przyblizona szeregiem Fouriera

1

w(x,y) ::E- Z Z(ai,j-sin(ai-x)-sin(ﬁj-y))

i L7

wl(x,y) = i-(al, 1-sin(a1-x)-sin(ﬁ1-y))
KO

4.000
m



Lx Ly Lx Ly
wl —,7 =—-24.152-mm w 7,7 =-23.544 -mm
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